
 熊本地震被災者アンケート（避難しなかった・できなかった理由）

調査結果

N=1,018

N=1,018
自宅が安全で、避難する必要がないと思ったから 823 80.8%
どこに向かえばよいのか分からなかったから 36 3.5%
病人や体が不自由な家族がいて、避難するのが困難だったから 44 4.3%
避難所までの移動が困難だったから 11 1.1%
避難しようとした施設に避難者が殺到して避難できないと思ったから 62 6.1%
避難しようとした施設が損壊しており、危ないと思ったから 3 0.3%
その他 170 16.7%
※仕事のため・職場にいたから 92 9.0%
未回答 26 2.6%
回答計 1,175

　避難をしなかった・できなかった理由は、「自宅が安全で、避難する必要がないと思ったから」が
80.8％（823件)で最も多く、「仕事のため・職場にいたから」が9.0％(92件)で続いている。

問25　避難しなかった・できなかった理由を教えてください。(複数回答)

避難していない方(１,０１８人)にお聞きしています。
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出典：熊本地震被災者アンケート（熊本県知事公室危機管理防災課実施）報告書
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